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U V O D 
ORGANIZOVANI KRIMINALITET - pod tim pojmom se podrazumevaju sva krivična dela koja su 
izvršena na štetu drištvene svojine. Pored ove postojale su i druge definicije koje su u užem 
smislu određivale pojam organizovanog kriminaliteta u Francuskoj, budući da su pod 
organizovanim kriminalitetom podrazumevale samo krivična dela protiv privrede, odnosno dela 
usmerena protiv organizovanja upravljanja i funkcionisanja organizovanog sistema naše zemlje. 
Pojam organizovanog kriminaliteta u Francuskoj ne može se više vezivati isključivo za 
kriminalne napade na drištvenu svojinu. Privrednu delatnost obavljaju preduzeća u drištvenoj, 
zadružnoj, mešovitoj, i privatnoj svojini, dok javna preduzeća mogu da posluju sredstvima u 
državnoj, drištvenoj, privatnoj i drugim oblicima svojine. 
Bitna karakteristika našeg današnjeg ekonomskog sistema da privredana delatnost sve više 
dobija tržišni karakter. U novonastalim odnosima u našem drištveno-ekonomskom i političkom 
sistemu od izuzetnog je značaja različitosti i sličnosti i razlike u pojjmu organizovanog 
kriminaliteta u Francuskoj. Organizovani kriminalitet nastaje u samim organizovanim odnosima i 
procesima koji se ispoljavaju u raznim oblicima kao sto su: proizvodnja, raspodela, razmena i 
potrošnja. Po mišljenju dr. Stanka Pihlera organizovani kriminalite se vezuje samo za 
ekonomske odnose, pa stoga ovaj pojam ne obuhvata krivična dela protiv službene dužnosti 
koje podrazumevaju određeni odnos u kojem funkcionise pravna vlast. Širi pojam obuhvata 
organizovani kriminalitet, krivična dela protiv službene dužnosti u privredi pa čak i imovinski 
kriminalitet u privredi. Organizovani kriminalitet obuhvata one vidove kriminalnog ponašanja, i 
delatnosti koje nastaju u organizovanim odnosima i u vezi sa tim odnosima (privredna i 
vanprivredna delatnost), a usmereni su protiv ekonomskog sistema, bez obzira na zastupljene 
oblike svojine, i kao takvi su krivičnim zakonima i drugim zakonima predviđeni kao krivična dela. 
KARAKTERISTIKE ORGANIZOVANOG KRIMINALITETA U FRANCUSKOJ U FRANCUSKOJ 
Organizovani kriminalitet u Francuskoj zadržao je sposobnost prilagođavanja novim drištveno – 
organizovanim odnosima i pozitivnim zakonskim propisima koji inkriminisu delikatno ponašanje u 
ovoj oblasti. Učinioci krivičnih dela svoju kriminalnu delatnost usmeravaju do margina 
dozvoljenog ponašanja, koristeći određene praznine nedorečenosti i česte izmene i dopune 
zakonskih propisa. Za razliku od krivičnih dela opšteg kriminaliteta u Francuskoj, gde se 
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uglavnom krivično delo odmah vidno manifestuje po izvršenju, kod organizovanog kriminaliteta u 
Francuskoj u vreme izvršenja nepoznati su krivično delo i njegov učinilac, jer se delo u fazi 
izvršenja vešto prikriva i posledice se odmah ne manifestuju, pa se uglavnom otkrivanjem 
krivičnog dela otkriva i njegov učinilac. 
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